

## ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA OFERENTA

### „Przebudowa odcinka ul. Osiedle Rybackie , budowa miejsc postojowych oraz budowa przyłączy kanalizacji deszczowej”.

#### Pytanie nr 1.

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy zapisami w przedmiarze robót a projektem technicznym. Rozbieżności dotyczą uziarnienia mieszanki mineralno - asfaltowej przeznaczonej na warstwę wyrównawczą. W przedmiarze robót widnieje BA o uziarnieniu 0/6 mm, w projekcie technicznym natomiast BA #0/8 mm .

#### Pytanie nr 2.

W projekcie technicznym przyjęto, że średnia grubość warstwy wyrównawczej wynosi 1 cm (25 kg/m<sup>2</sup>). Po przeanalizowaniu profilu podłużnego stwierdziliśmy występowanie wielu przekrojów poprzecznych, w których grubość warstwy wyrównawczej wyniesie 1 cm. W punkcie 1.2 Szczegółowych Specyfikacji Technicznych (D-OS. 11 - Wyrównanie nawierzchni mieszankami mineralno - asfaltowymi) widnieje zapis, że minimalna grubość warstwy wynosi 2 cm. Ponadto, zgodnie z technologią układania nawierzchni bitumicznych minimalna grubość warstwy winna wynosić 2,5 krotność najgrubszego ziarna mieszanki mineralnej. W związku z powyższym prosimy o sprecyzowanie, jaką grubość, a co za tym idzie ilość MMA należy przyjąć do kalkulacji.

#### Pytanie nr 3.

W paragrafie nr 2 wzoru umowy załączonego do SIWZ widnieje zapis, że termin zakończenia I etapu robót (wykonanie przyłączy kanalizacji deszczowej oraz budowa miejsc postojowych z możliwością wykonania nawierzchni dróg z kostki betonowej) upływa w dniu 15. grudnia 2009 r. W związku z faktem, iż otwarcie ofert na wykonanie zadania odbędzie się 12. listopada 2009 r., a wyłonienie wykonawcy i podpisanie umowy będzie wymagało czasu, może okazać się niemożliwym wykonanie zadania do 15. grudnia 2009 r. W punkcie 3 §2 wzoru umowy widnieje zapis: *• zamawiający nie dopuszcza przedłużenia terminu zakończenia robót określonego w ust. 1 chyba, że przedłużenie terminu realizacji przedmiotu umowy nastąpi z przyczyn niezależnych od Wykonawcy.* W związku z powyższym pytamy czy Zamawiający uzna za przyczyny niezależne od wykonawcy ewentualne przedłużenie się postępowania przetargowe oraz trudne warunki atmosferyczne typowe dla czasu trwania prac (listopad / grudzień)?

#### Odpowiedzi:

Ad 1/. Należy przyjąć mieszanki mineralno – asfaltowe o uziarnieniu 0/6,3 mm .

Ad 2/. W miejscach , gdzie grubość profilowania jest mniejsza od 2,5 krotności najgrubszego ziarna mieszanki mineralno – asfaltowej należy uwzględnić frazowanie istniejącej nawierzchni.

Ilość mieszanki mineralno – asfaltowej określona w przedmiarze pozostaje bez zmian.

Ad 3/. Zapis w przytoczonym punkcie 3 § 2 wzoru umowy należy interpretować w sposób określony w tym że pytaniu, czyli wszystkie przyczyny niezależne od wykonawcy mogą stanowić zmiany terminu, między innymi w tym przedłużające się postępowanie przetargowe i trudne warunki atmosferyczne.

BURMISTRZ  
Krzysztof Kozicki